

Иран перебрал в Персидский залив одну из своих субмарин российского производства.

Подводная лодка Taregh-1 присоединилась к иранскому флоту, базирующемуся в Бандар-Аббас.

Taregh-1 – одна из трех иранских подводных лодок российского производства . Подлодки, класса Кило, были приобретены исламской республикой в начале 90—х и переоборудованы индусами под иранские требования.

Следует отметить, что сейчас в Заливе проходят крупнейшие военно-морские маневры в которых, кроме 5-го флота США, принимают участие флоты более 20 других государств.